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	                   Главам  сельсоветов,
                   Управление социальной политики,

                   МКУК «Целинная межпоселенческая

                   центральная библиотека»,

                   Комплексный центр социального

                   обслуживания населения,

                   ГКУ «Центр занятости населения

                   Целинного района»




	
	
	


О проведении Всероссийского мероприятия
«День правовой помощи детям»

                    С целью защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, оказания правовой помощи детям  20 ноября 2014 года проводится Всероссийское мероприятие «День правовой помощи детям».
                    Направляем Вам план районных мероприятий по проведению Дня правовой помощи детям. (Приложение 1 к распоряжению Главы Целинного района от 18.11.2014 г. №1124).
                    При организации и проведении мероприятий в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям рекомендуем организовать информирование населения, на территории которого находятся учреждения социальной сферы ( школы, клубы, библиотеки) о проведении конкретных мероприятий на территории сельсовета, в учреждении образования, культуры , а также разместить на официальных интернет-сайтах сведения о проведении Дня правовой помощи детям с указанием мест проведения , контактных телефонов и времени приёма или проведения мероприятия.

                  Проведение мероприятий на территории сельсоветов  рекомендуем спланировать с привлечением участковых уполномоченных полиции ОП «Целинное», общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, инспектора по охране прав детей в ОУ. 
                  Информацию  о проведённых мероприятиях предоставить в комиссию по делам несовершеннолетних на электронный адрес 19kdn45@mail.ru,  или lwkozlowa@yandex.ru и на бумажном носителе в кабинет №1 Администрации Целинного района в срок до 15.00 час.  21 ноября 2014 года.

Зам.Главы по социальным вопросам                         Л.В.Козлова
Козлова Л.В.
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